

放在太阳底下暴晒就能把衣物上的螨虫晒死？ 想要彻底除螨 还得用专业除螨仪

随着气温下降，不少市民已经将厚被褥、厚衣物拿出来。但是，存放了大半年后，被褥和衣物都有一股难闻的味道。8890平台的家政师傅表示，在使用之前，应该先通风晾晒，最好再用专业的除螨仪彻底清除一遍尘螨。



记者 任晓

洗衣机内筒很脏 衣服总洗不干净

135*****08 黄先生来电：需要清洗洗衣机。

记者任晓报道 黄先生家住经济开发区。近日，他经常发现洗衣机洗过的衣服黏黏的，洗不干净。

我了解过，如果洗衣机长期没有拆洗，衣服是洗不干净的。黄先生家里的洗衣机买来已经有四五年了，平时偶尔也会用干净的布擦拭内筒，但从来没有拆洗过。于是，他准备找专业师傅对洗衣机进行深度清洗。8890加盟商小吴家电的吴师傅接到单子后来到现场。

吴师傅说，他们清洗洗衣机分两种情况，如果是容易拆卸的，就直接上门拆卸清洗，如果洗衣机款式较为复杂，拆卸所需的工具较多，就运回店里拆洗。黄先生家的情况属于后者。征得黄先生同意后，吴师傅将洗衣机运回店里。

吴师傅超开洗衣机，把内筒拎出来后，发现内壁上黏着一层黄色粘稠液体，就像是长期未清洗的水池。之后，他连接水管，对内筒进行冲洗。

吴师傅告诉记者，清洗洗衣机的次数、洗衣服的频率与衣服的干净程度，三者密不可分。正常情况下，每年都要对洗衣机进行深度清洗，这样能保证将换洗衣物清洗干净。

翻出冬季睡衣 穿上后身上发痒

这段时间，入夜后渐渐开始冷了起来，对家住西塔路的王女士来说，秋天的睡衣已经不能阻挡寒冷。于是，她从衣柜中找出了放大半年的冬季睡衣。

刚拿出来，就闻到一股异味，因为味道不是很浓，所以我就没放在心上。王女士把睡衣抖了抖，静放了几分钟就穿上了。穿上后不

久，她就感觉手臂开始发痒，越挠越严重，最后红了一片。最后，她不得不把睡衣换了下来。

遇到相似情况的，还有与王女士同小区的程女士。前几天晚上，程女士盖上厚被子。当天夜里，她就一直止不住地咳嗽。白天小憩时，程女士习惯睡在沙发上，盖的是夏秋季的薄被子，并没有咳嗽。

后来，我把这个问题告诉当医生的亲戚。她跟我说，让我晒晒被子。程女士说，那几天刚好有阳光，她便将厚被褥都晒出去。到了晚上，咳嗽情况有些好转。

针对王女士和程女士遇到的情况，记者咨询了8890加盟商尤萨洗衣和曼联家政的相关人员，寻求应对措施。

长期不通风 衣物容易有霉味

无论是什么物品，放置久了都会产生味道。尤萨洗衣的俞师傅说，大多数市民都会将反季节的衣服、被褥放在柜子里，关上柜门之后就成了一个相对密闭的空间。

就算是清洗干净的衣物，表面也会有肉眼看不到的细菌和灰尘，

长期处在不通风的环境中，容易滋生霉菌，从而产生味道。

有些人会在柜子里放一些类似樟脑丸的除虫剂。俞师傅说，这些物品长期放在衣柜中，味道会扩散到衣服中。加上这些物品包含一定的化学药品，所以衣物在穿着前，

最好是进行晾晒或是清洗。

除此之外，这些衣物也是螨虫的温床。如果衣物存放的环境较为潮湿，那可能滋生螨虫。俞师傅说，温度较低、湿度较大时，螨虫的寿命较长，最适合雌螨扩散的温度为15~31。

专业除螨仪发射紫外线 除螨效果好

记者了解到，螨虫以及螨虫的尸体、分泌物和排泄物，都会成为过敏原。它们随着灰尘飘进呼吸道，极易诱发过敏性哮喘和过敏性鼻炎。而对于除螨，大多数市民的认知是，三月不晒被，螨虫陪你睡中的晒。

在阳光下暴晒，确实能杀死一部分螨虫，但并不彻底。曼联家政的吕师傅说，高温低湿对螨虫的生

存不利。但是，在气温较低的秋冬季，阳光没有夏季那么猛烈，除螨效果有限。

除此之外，用60℃以上的热水浸泡衣物或是纺织物，也可以杀死螨虫。不过，使用这种方式要特别注意衣服和纺织物的材料，要注意水温是否在材料的承受范围之内，以免损坏衣物。螨虫的脚上有倒刺，就算被杀死，也不代表它们离开

了衣物和被褥。吕师傅说。

这时候，专业的除螨机就派上了大用场。吕师傅说，专业除螨机会发出紫外线，杀死螨虫，再通过吸尘功能，将螨虫尸体吸走，既省力，除螨效果又理想。

类似床垫、沙发等大件物品，仅仅通过暴晒和清洗都很难清理内部，除螨机就解决了这一弊端。吕师傅说。

水龙头关得好好的 水表却转个不停

139*****83 胡女士来电：家里的水表在没有用水的情况下转个不停，需要检修。

记者任晓报道 胡女士家住飞凤路。前两天，她发现水表指针转得飞快。

我还以为是家里的哪个水龙头忘了关。胡女士赶紧逐层检查，却发现没有忘记关水龙头，也没有发现漏水的情况。她赶紧关掉水表，之后拨打88900000。8890加盟商施师傅接到电话后来到现场。施师傅上门后，转开水表阀门，

再次对房子水龙头进行检查。在屋子里，他没有发现任何有水管破裂的痕迹。于是，他把目标放到了室外。

胡女士说，房子装修好有些年头了，只有一楼的自来水进水管曾经改造过，水管的铺设走向早就忘记了。施师傅只好打开水表阀门，仔细听哪里有水流的声音。

万幸，在离水表不远的地方就听到了水流的声音。找到漏水点之后，施师傅关好水表，破开水泥地，露出了里面的水管。这一段水管是铸铁材质的，由于使用时间太久，腐

蚀很严重。

施师傅从车上拿出带来的管子，将旧管子截断后进行更换。换完水管打开水表后，发现水表依旧转个不停。

我想起来了，之前改造水管的时候，留了一个三通管道。胡女士说，改造之前有一段管子并没有截掉，只是堵住了，想来施师傅挖出的这段就是那段不用的。

发现问题后，施师傅沿着已经破开的地方扩大寻找范围，准确找到了漏水点。3个小时后，胡女士家的水表恢复正常。

扫一扫二维码
使用 一键生活服务
享受便捷移车
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码